1. BELER

LA LAL2 LRL3 LAL4 LALS LRIL6 o ELJES | ZERE
IFRH i oLy @3 s BHEE | U | gsnwe|meus | wiye | neye| PR
LET

EEERIET
HSHBEEET
SR 1fErLry m2 15.7 15
BTt BB VY)9FAAUM(Re- 1 R) m2 15.7 15
T BERRERIFHBEERNTERCIR) m2 15.7 15
& BRFRESIFHBEEHTER-IR) m2 15.7 15
b BRHIR S FHIEEHATE(R-I R) m2 15.7 15
i BERFIR S FHEEHNLER-I R) m2 15.7 15
EIERIBEFIER m2 15.7 15
HEFRVEBENTEIR-FEAT m2 15.7 15
EIs 05 kg 6.3 6
EREPCBREEMAZHARS SABA—7 Ay L 200L R B /1R & 24.0 24
R EPCBREEMLS i 240 24
EENATHIET
+S3vHE BB AT m2 0.025 0.025
TSIV EBRIEER/ A ATH 2.2kg/m2 kg 0.2 0.2

HKEEHIET
HEHEIET
HEKE (TIHRME) $1143%x45 Z 10 10
HKEREL $1143%x45 m 7.0 7
T $1143x45 ke 12 12

t 0.012 0.012

RIS H AR m 3.6 3
BGBREL 6mmY HRIRIERE m 16 1
S BEERET
FitAE 1fErLry m2 115 11
BT R U9)9FAIUM(Re- 1 R) m2 115 11
T% BERIRERIFHBEERNTERCIR) m2 115 11
T BRRREEIFHBEEHTER-IR) m2 115 11
i BRHIRS-FHIEEHATE(R-I R) m2 115 11
3 BEFRSSFHEEHEE(R-IR) m2 115 11
FIERBFIERA m2 115 11
FIBEFI R U RENT EI-FEAT m2 115 11
HrEI# L5 kg 46 4
EEEPCBREEMLS b — —

FHREOET
B 18y m2 9498 940




1. BELER

LAJLT LRJL2 LAL3 LRIL4 LAILE LALG g ELJES | ZERE s
IZERXRS IfE =5 1 & BEER U | mEtuE | meyE | SetyE | BEnE

BTt BB VY)9FAAUM(Re- 1 R) m2 949.8 940
T BERRERIFHBEERNTERCIR) m2 949.8 940
& BRFRESIFHBEEHTER-IR) m2 949.8 940
hiE BAFIM S >FBIEZRATE(Re-1 ) m2 949.8 940
L% BBRFIR S FHEEHNLER-I R) m2 949.8 940
EIERIBEFIE m2 949.8 940
FEFRUZEEN T EIR-FEAT m2 949.8 940
HEI# L5 kg 379.9 379
Iy EdhmEmit L (f m 7272 727
EEEPCBREEYLS & — —

XEMIEL
M BERET
EHEE 1@y m2 3.0 3
fHE it HHE U9)9FAIUN(Re- I R) m2 3.0 3
T& BRKIREHIN Y BIEERTER-IR) m2 3.0 3
T& BRI EHIN T BIEERTER-IR) m2 3.0 3
i BRFIR S FRHEEHATER-I R) m2 3.0 3
L# BEFRSFHEEHEE(R-IR) m2 3.0 3
EIEFIBERIER A m2 3.0 3
FIBEFI R URENT EI-FEAT m2 3.0 3
HEI# L5 ke 1.2 1
EEEPCBREEMLS & — —
FEERT
THL IR V% i 2% m2 45 4
EE3MER BRFR m2 45 4

REET

Bi5T
fRis BhEET . o —hRaRY+IRERFHE m2 4459 440
Eiga Brs€ T . —hiRY+IRIRRGEE m2 4459 440
RER B 15 m2 1039.4 1030
BRAREIHFTAETEL T | XRRBLEK m2 4459 440

TL2E
BB NERARER £m| & 10 10
R FAREERT1ILE— & 1175 1175
FELETIEFEBhEER & 1175 1175
EERES 128 AY #H 98 98
$a1—RXHIN— {&l 1175 1175




1. BELER

LR LRJL2 LAL3 LRIL4 LRILE LAILG o ELJES | ZERE p—
IERS IE &5 #m A R BHEXR U | mEtuE | meyE | SetyE | BEnE
REBEEET
REFEERE B A 167 167
ReE
ReE
S—2—L I7YT—HiE ;) 3 3
I7o¥T—RIRI4ILE— AR RS 8 5 5
I7IYI—RAFvI—ILIILE— | AR 1ES " 0 0
I 7% ) —RHEPADAILA— AR RERE 8 0 0
EEZE &R 15 15
SEEBRIRIILE— AR IEE " 175 175
EEEER2RIAINEG— AR RERS " 21 21
EEEBRFYO—ILIqILE—  |[HWABIKRES " 0 0
EEREAHEPAD (LA — AR IREE " 0 0
BB 5B 3 3
BEERBREAIRIILE— AR REE " 5 5
BEZERBREA2R I ILE— AR R #® 0 0
BEERREAFYyI—IL I ILE— |fABRRES 4 0 0
B 2R FHEPAD 1 L3 — AR I REE " 0 0
WEE A = 1 1
EEREAIE £ [A] 1 1




2. HEEERBLI
(1) BELHE

T f# B oE X o B ¥ & .
4 HiTFH R m2 15.7 1fErL
By £ T m2 15.7 B VIV FNAU (Re- T 5R)
& m2 15.7 UL A S Y IR F 2 (R 1 )
& m2 15.7 SIS S BINS R TR (Re- 1 )
SAS m2 15.7 SIEFITE 52> TG BB PR (Re- T )
PR B i T o m2 15.7 S 5o TR 13 (Re- 1 R)
fi L& E A& T IR B A B m2 15.7
BRI K ORIEA T[N -BHA T m2 15.7
WFEIRA AL 5y kg 6.3
(CHCPCBRE R M AR 2R [ 15 24.0 AR TR I
IRIREEPCBREEL Y | 1h 24.0 RIARTE |
IV BIRAMERH ST m2 0.025
& BT HIE T
I B RIERR ST kg 0.2 2.2kg/m2




(2) HEHEA

}

i

b

L fhfEEEE fE T
LB A R T
[P3~P5HEMI, A2fGH]

2L E AR & TIR(ZD1)ED

1) HhFH e

@D 0.150 X 0.320 X 2@ X 157 = 0.096 m2
G1-G2f8l A2iBE ik

@ 0.310 X 0.320 X 2@ X 3fE5FT = 0.595 m2
G1-G2fl p3~PsBRI{TIA

@ 0.150 X 0.400 X 2@ X 157 = 0.120 m2
G1-G2fll A2BEfhEA

@ 0.310 X 0.400 X 2 X 3f&5FT = 0.744 m2

G1-G2{8l P3~P5IERI{TE

® 0.190 X 0.900 X( 2 X AT
G1-G2ffl  A2iF & ik

+  4m X AT ) = 2.394 m2
G1-G2fal. P3~P5iERI{HIE
Ry =RF g =L ]

® 0.190 X 2.600 X( 1lm X 1f&#T
AEE 1k

+ 2@ X 3fEAT ) = 3.458 m2
#2 55 - 4R B {8 P3 ~ PSAB R4

@ ( 0.350 + 0.050 )X 0.100 X 2
G1-G24dl
X 3fEfT = 0.240 m2
P3~ PSIBRI{TT

(C 0,900 + 3.000 + 0.900 )X 0.150
+ ( 0.289 + 0.280 )x 0.400 / 2

X 2 )X 1fEFT = 0.948 m2
G1-G2f8| A2$BE (iR

@ (C 0900 + 3.000 + 0.900 )X 0.150
+ ( 0.419 + 0.410 )x 0.400 / 2

X 2 )X 1fEFT = 1.052 m2
G1-G2f8| A2$BE iR

(0.049 + 0.040 )X 0.400 / 2

2ii  + 0.320 X 0350 X 2@ )

ol X 3P G1-G2fl - 5.878 m2
AR S P3~PSIBRIfTE

(( 0.900 + 3.000 + 0.900 )x 0.150
i
X
X



@ ( 0.060 + 0.320 )x 0.100 X 2m

G1-G2fal
X 3fET = 0.222 m2
P3~ PS{BRI{TIA
[P3~P5iEHN, A2fEHR] BEEE A% = 15.7 m2
2) U N B HscAT
A = BIEHEEFEIUKE = 15.7 m2
3)HIBEAI B UM B3 [B] U - FA T
A = BEHEEFEIUKE = 15.7 m2
DFEIR LSy
MG mAE X 0.4kg/m2
15.7 m2 X 0.4 = 6.3 kg
SR FEPCBBESEY) 2 P 2%
HiARTE I = 24.0 1§
6B BE PCBEE SEMI ALY
HiARTE I = 24.0 1§
2.8 BT AHE T
[P3~P5#EHH]
e 2 A A T (ZD2) X0
DETIv 7 GRMERKR T 1mmmLyY
@ 0.060 X 0.050 x 24 X 5T = 0.025 m2

2) BTy BAMERF R ST H
TR & Imm/E = 2.2kg/m2

FHFEERE #MHOX
W = 0.025m2 X 22kg/m2+lmm X 3mm X 130 = 0.2 kg



3. HIKEEMBT

(1) BELHE

I ff HEX 5y BALT B 2
BEKE (TI58E) A 10 $114.3X4.5
BEKEREL m 7.0 $114.3X4.5
N ‘ kg 12 $114.3X4.5
SR A T LI N
t 0.012
50 A m 3.6
BV T. m 1.6 6mm YA PR PR A B
S H AL m2 11.5 1FEAr L
Bhf T H m2 11.5 BRI 9F~ A M (Re- 1 R)
BEACIEE e T ‘
T m2 11.5 IR RIS SR T (Re- 1 3R)
T m2 11.5 BEAI TR R RIS B T (Re- T )
N ] HhE m2 11.5 AT 5o SRS R B 2 (Re- 1 )
SHE M R T ‘
& m2 11.5 FHARIE 5o MR B B (Re- 1 R)
U A B AT m2 11.5
BRI K O - RHA T m2 11.5
HWFEIA A5 kg 4.6
IRIREPCBEEFTM Ly | 1H — i ERE L TeEbY it L




(2) BEHEAE
L. PeKkEEmE A E T
LSRR AA e
[FBARM~ 6]
1) HEKE (L5 5E)
PR EME TR (Z01) i L% LD
¢ 114.3 X 4.5 X 700  (STK400)
PL 100 X 6 X 397  (SM400A)
N = 10 A& =

2) PR E R E L
PeAKEEEAE T (201) g T4 50
BIRRIE &
6 1143 X 45 X 700 (STK400)
0.700 m X  10f&pF =

3) S
MEEE
PRACEME TX (2 01) fi TATLY
¢ 1143 X 45 x 100 (STK400)
0.100m X 12.2kg/m X  10f/7 =
BHuES
[FaEm~FEoEM] MMME A8 =

4) BLG 5 A
It =
Pk EAE T (Z01) it TaTkY
0.1143m X g7 X  10f&¢T =

[B4EM~HoEM] BB AN &t =

5) B IR T
BRI &
6mm Y A VAT

PEREEERE TX (Z01) M TR LY
T AR (A RO R Amm)
0.1143m X x X 0.444 X  10f&H7T =

[FBAER~H6REME] BEERET Gft =

10 A=

7.0 m

12.2 kg

12 kg
0.012 t

3.59 m

3.6 m

1.59 m

1.6 m



2. ST TR EE T

1) M T
HEKET (k)
[1£5F%]
HEZk S EE TIX(ZFD3) HEKET (KIR) Jv
@D 0.011 x Af&pr = 0.044 m2
CADETAI
®@ 0.007 X AfEpT = 0.028 m2
CADETI
® 0.100 X 7 X 0.072 X 4fEfpr = 0.090 m2
DO~B@&Y
[122EMY] SEAKET (RIEK) /Mgt = 0.2 m2
AR~ ek ClRME
[FaRE~FE6RAE] PokET (Kk) &8 = 0.6 m2
HEKET(E)
[1£8140]
HEAKEEE A E T(FO3) PEKkET () Lo
@ 0.020 X AfEpT = 0.080 m2
CADETAI
G 0.014 X AfEpT = 0.056 m2
CADETI
® 0.004 x 10/ X AfEFT = 0.160 m2
CADETAI BAIE
D~®&Y
[122E40] gekES(FE) N = 0.3 m2
HAPEI ~ E6 ] CIRME
[F1RE~E6RAE] PeokET (B AF = 0.9 m2
HEAKE
[ A~ 261 ]
HEZK S B TS TIXI(FD3) HEKE . B4 HE LY
D 0.1143 X 7 X 1.400 X 2f&FT = 1.005 m2
AIEE R
® 0.1143 x 7 X 2.000 X 10f&pr = 7.182 m2
A2FE B i LS

@, ®&Y
(B4R ~BoEM] KT &F = 8.2 m2



Buft & B

[ AR~ oM ]
HEACEEME TR(ZED3) HEAE . B4 BV

@ 0.050 X

( 0.050

0.044 X

( 0.044

wE

0.570 x( 2fFT + 10f&P7 ) =
AEL(HE  AEE FHELSY

X 0.470  +( 0.006 + 0.050 )X 0.100
/ 2 )x( 2f&FT o+ 1088PF ) =
MIBEHE A2BE FHE LS

0.570 x( 2f&FF + 10f&7T ) =
MEEHHE A2BBEHE S

X 0.470 + 0.044 X 0.100
/ 2 )x( 2f&pr + 10f&PT ) =
MAELS TR AUEE FHELS

0.006 Xx( 0.470 + 0.109 )

wE
0.006 X

0.050 X

EE ( 0.105

@ ( 0.1323
0.105

+

( 0.1323
0.070
- 0.1143

+

@ 0.1263 X

( 0.1263
- 0.1143

O~®@xY

X( 2fFT + 10f8AT ) =
MBEMHE A2BE HE S

0.570 X ( 2fFr + 10f&FT ) =
MBEMHE A2BE HE LS

0.105 x( 2fFr + 10f&FT ) =
MBEMHE A2BEHE S

+ 0.050 + 0.105 )
X 0.006 Xx( 2f&AT + 10fHFT ) =
IRE ABAfFHE AZEEfTaELs

X oz + 0.070 X 4T
)X 0.050 X ( 2fFT + 10f&FT ) =
AZBEFHE ABE RS

X 0.1323 X 1/4 X 7

X 0.009 X 4@ + 0.105 X 0.009

X 0.1143 X 1/4 X 7 )

X o2 x( 268FT  + 10f&RFT ) =
ETE AMBEMHE A2EEFHaLS

T X 0.100 X 10f&fT =
A& fHE LSt

X 0.1263 X 1/4 X 7
X 0.1143 X 1/4 X 7 )
X 21 X 10f&HPT
ETE AFEES

[B4EF~B6ZEM] Bft&R 65 =

0.342 m2

0.316 m2

0.301 m2

0.275 m2

0.042 m2

0.041 m2

0.063 m2

0.019 m2

0.480 m2

0.167 m2

0.397 m2

0.045 m2

2.5 m2



Pk B
[ AR~ oM ]

B4 Bpe i i
PEACHE B s TR (F03) Pk . B4 E.Xv
0.1143 X n X 0.050 X ( 2f&pr + 10%&p7 ) = 0.215 m2
AL FHE A2 FHELS
0.1143 X n X 0.100 X 10f&77 = 0.359 m2
A2FEE I LS
[F1RB~E6RA] PARBIER A5 = 0.6 m2
Buft & B kR
[ B4~ 688 ]
Bt 4 B i
BEACHE B RS TR (F03) Pk . Buft4B.Xv
0.105 X 0.050 x( 2fFT + 10f&P7 ) = 0.063 m2
MBEMHE A2BEHE S
0.096 X 0.0650 X( 267 + 10577 ) = 0.058 m2
MBEMHE A2BE HE S
[F1RE~E6RHE] Bfr&REEZER 68 = 0.1 m2
BEAKFET (ORIK)
0.6 = 0.6 m2
BEAKET ()
0.9 = 0.9 m2
BEAKE — BEAKEERR
8.2 — 0.6 = 7.6 m2
iR
Wt B — Bufh4x BERR
25 — 0.1 = 2.4 m2
iR 5
[FaRE~FEoRH] BEEEAF - 11.5 m2
2) U s S BfE A AT
A = BHEEHEERUEE = 11.5 m2
3)RIBERA My OVER S >3 [m] Y « FEHA T
A = EHEEHEEFRUEE = 11.5 m2
DRFEIR LSy
FHFHE A X 0.4kg/m2
11.5 m2 X 0.4 = 4.6 kg
ST EE PCBEE SEM LSS

ffFEEE e T ChbE G | - _



4. THIREAOET

(1) BEERR

T f& Xy HAL Hak s E
& H R m2 949.8 IffErL
B£ T Mt m2 949.8 HHE V) 9FAN A Re- 1 5R)
T m2 949.8 SUAITE 2SR 5 IR R T (Re- T %)
T m2 949.8 AT 5 AR T (Re- T )
i m2 949.8 VAN 5o SR REHH i (Re- T %)
AT M ALEE T Bk’ m2 949.8 TIEAIY 5o BHIRREL B (Re- T )
3% I A ) HCA T m2 949.8
FIBEA K OB [FI - FHIA T m2 949.8
WFHIRA AL 5y kg 379.9
Tyl AL R m 727.2
I FE PCBBESEM LSy in — i EME T TabETEH L




(2) HEFHE
1. MR ELFL T

HFIA 3L T

1. FEHFEE

Eih
(18120

FMTRMEALEE T (ZD1)_EHT LD
O E77o FHE(Gl)
1) [a-bfE] 7T VIE200mm - JiERhEIZER S
( 4.450 X 0.200

X 2 AT

— 4.450 X 0.009

2)[b-b’ ] 77T hE200mm, 260mm[H]
(( 0.200 + 0.260

) X 0300 =+ 2

— 0.300 X 0.009 ) X 2f&fFr
T JEMEIER S

Db’ -] 7T UtE260mm T EHEIER Y
( 3.900 X 0.260
X 2 fEPT

— 3.900 X 0.009

Dle—c’'fl] 77 hE260mm, 310mmfH]

(C 0260 + 0310 ) X 0250 <+ 2
— 0.250 X 0.009 ) x 2 fEfT
7 E RS

D)lc’-dl] 77 VHE310m T RS
(0550 x 0.310

X 2 fEAT

— 0.550 X 0.009

6)[d-dffl] 77> hiE310mm TR EERR S
11.400 X 0.310

1)~6)&b

— 11.400 X 0.009

75 FHE(GL)

75 FTHEG2)= 750 TG X

©@v=7(G1,G2)

1.400

X 30.300 X

77U TiE(GLG2)

4 1

)

)

)

At

At o=

1.700 m2

0.133 m2

1.958 m2

0.138 m2

0.331 m2

3.431 m2

7.691 m2

15.4 m2

169.7 m2



@ TF77v Fifi (Gl)
Dla-bfEl] 77> hE240mm, 350mmfH]

(( 0240 + 0350 ) X 4.450 =+ 2
— 4450 X 0.009 ) x 2 fEpT = 2.545 m2
7 E RS

2)[b-cf] 77> g 350mm, 460mmf#]

(( 0.350 + 0.460 ) X 4.200 = 2
— 4.200 X 0.009 ) X 2f&fFr = 3.326 m2
T JEMEIER S

Dc-dfl] 77 VIE460m IR E R4
( 0.800 X 0.460 — 0.800 X 0.009 )
X 2 f&FT = 0.722 m2

) [d-dfd]] 77> P PE460mn T E RS
11.400 X 0.460 — 11.400 X 0.009 = 5.141 m2

~4)Xxv
T77o2 FE(GD 7 = 11.734 m2

77V RiE(G2)=T77 Y EHE(GD &b

7Y LE(GL,G2) F = 23.5 m2
@ F 77 AliE (G1)
D[a-b] 77> U 1E240mm, 350mmfH
( 4450 X 0014 ) X 2® X 2P = 0.249 m2

2) [b—c[]] 77> E350mm, 460mmfs]
( 4.200 X 0.022 ) X 21 X 2f&pr = 0.370 m2

3Dlc-dff] 772 T hE460mm
( 0.800 X 0.030 ) X 2m@m X 2T = 0.096 m2

H[d-d#] 77 hiE460mm
( 11400 X 0.030 ) X 2@ = 0.684 m2

D~4)&b
77 oUMIE(GD B = 1.399 m2

TP AIE(G2)=F 77 PAlE(GL) Kb
77 UMIE(GL,G2) = 2.8 m2



®TF77 Y FH(GL)
Dla-bf]] 77 hE240mm, 350mmfH
( 0.240 + 0.350 ) X 4450 + 2
X 2 f&PT =

2) [b—cftl] 7F> 2 E350mm, 460mmfi]
( 0.350 + 0.460 ) X 4.200 = 2
X 2 & =

3)[c-df#l] 7T 2 IR460mm
0.800 X 0.460 X 2 f&pT =

H[d-d#] 77> hE460mm
11.400 X 0.460 =

D~4)&b
T o0 THE(GD o=

T7I7 U TNHEHG2)=T77 Y FiHE(Gl)
T7I7 0 TiH(GL,G2) 7 =

®©F Al (G rE X (@~®) &9
D@Wrm] 752 PiE200mm, V=7, T 752 P iE240m
(0.200 X 0.010 + 1.400 X 0.009
+ 0.240 X 0.014 ) X 2f&EPT =
A1-A248]
FAHTUN(G2) = FHTuER (G
THTHREN(GL,G2) 7 =

O~®&h
[1BEYY] =AM IEE =

AL ~ F5 6% [H] TRl
[FBaRE ~EoRM] £HT AFt =

2.626 m2

3.402 m2

0.736 m2

5.244 m2

12.008 m2

24.0 m2

0.036 m2

0.07 m2

235.5 m2

706.5 m2



XHEHE
(18120

T TR AL T X (2 00 2) eHEUE B i [ 1

Ot A

»H) ( 0.250
+ 0.081
( 0.250

V) 0.090 X
(. 0.090

5) ( 0.152

( 0.152

@ TR
%) ( 0.152

( 0.152

) 0.075 X
( 0.075

ONOAY)

X X X X

41

X

411

X

20
20
0.009
20

0.010

218

0.008

20

0.008

0.009

FALE ] ~ SO L] ClRME

SHEM Y Y FFL—hk

MR HEALER T X (2 D2) T &y b7 L — eI LD

[1£Ef120]
O xS
A) = 0.154
1.708
B
B) = 0.046
0.721

A&

X
X

X
X

[FARE~FoR[] xHEE A5

21
0.009
wE

21f
0.009
wE

X

X

+ 0.090 X 2

) X 2560 X 2fFHfPrT

+ 0.081 X 0.013

)X 2 X 2f&FT
g

1.240 X Af&FT

+ 0.080 x 0.010 )

X 2 X AREAT
i Ep

+ 0.095 X 2@ )

X 2.560 X 2f&AT

+ 0.087 X 0.008 )

X 21 X 2f&EPT
i

+ 0.095 X 21 )

X 2.560 X 10fHAT

+ 0.087 X 0.008 )

X 2 X 10fHAT
g

1.410 X 10f&FT

+ 0.066 X 0.009 )

X 2 X 10f&AT
proris

(1EM%Y] xHEE E

E3
= 3

B &
S

4.311 m2

0.017 m2

1.786 m2

0.014 m2

2.529 m2

0.008 m2

12.646 m2

0.038 m2

4.230 m2

0.025 m2

25.6 m2

76.8 m2

1.232 m2
0.061 m2

0.368 m2
0.026 m2



C) = 0.119
1.454
&
@ IR
D) = 0.060
0.795
B&
E) = 0.046
0.721
B&
F) = 0.083
1.206
B
ONOAN)

21f
0.009
wE

21
0.009
Wz

21
0.009
wE

21
0.009
W=

AP R ~ 6B M TR

[BB4EM~B6EMH] HEET Y TV — &F

TR
QEESHET)

MR AR T X (£ 03)_ TRk X LY

@ ( 0.152

( 0.152

@ ( 0.152

( 0.152

ONOAY)

21

X 0.008

20

X 0.008

THALETE ~ F5 6% [H] C Rl
(4R ~F6RM] THE a5t -

+
X

+

X+

(1EFEY] THWE e

\\]

[\
B B
S

0.095
3.330

0.087
21

3 4B

0.095
3.360

0.087
2IH
I &R

X

[1ERE Y] HEEYT YT L — /NEE

21
ATEIAT

0.008
Af& T
21fii
81 FIT

0.008
81& AT

0.476 m2
0.026 m2

1.200 m2
0.072 m2

0.920 m2
0.065 m2

0.830 m2
0.054 m2

5.3 m2

15.9 m2

6.580 m2

0.015 m2

13.279 m2

0.031 m2

19.9 m2

59.7 m2



THEET YL —b

[1#2R1240]

FHTR AL T X (ZD3)_ TRET By 7L —hEHIX LD

a) 0.130 X 218 X 2fEFT = 0.520 m2
1.218 X 0.009 X 2T = 0.022 m2
BE wE

b) 0.109 X 218 X 21EFT = 0.436 m2
0.854 X 0.009 X 2f&fFT = 0.015 m2
BE wE

c) 0.232 X 218 X 21EFT = 0.928 m2
1.505 X 0.009 x 2f%FT = 0.027 m2
BE wE

d 0.106 X 218 X AEFT = 0.840 m2
1.077 X 0.009 X Af&PT = 0.039 m2
BAE wE

e) 0.232 X 218 X 3fEFT = 1.392 m2
1.505 X 0.009 X 3f&PT = 0.041 m2
BAE wE

a)~e)dl

[1BEY%Y] THEEYT YR L—k /e = 4.3 m2

AR ~ 6] TR

[FBARE ~FEoRM] THEET ey L —F &8 = 12.9 m2
TEE MR
EGED))
FMTR LB T (ZD4) FERLY
OH B
(PL100 X 9 X 1400)
1.400 X 0.100 X 2/ X 50 T = 14.000 m2
1.400 X 0.009 X 50 f&dF = 0.630 m2
wRE
(PL100X9 X 191)
0.191 X 0.100 X 2@ X 4 f&pr = 0.153 m2
0.191 X 0.009 X 4 &r = 0.007 m2
e
@3 i
(PL100 X 15X 1400)
1.400 X 0.100 X 2[f X Sf&fT = 2.240 m2
1.400 X 0.015 x 8 f&fAr = 0.168 m2

wRE



(PL120 X5 X 160)
0.160 X 0.120 X 2/ X 16T
0.160 X 0.005 X 16 f&fT

wRE

(PL120 X 5 X 400)
TR AR T (Z 0 4)_TEEAHREIFT GG FEME LD
0.400 X 0.120 X 8 f&fT
0.390 X 0.120 X 8 f&FT
RE
EE( 0400 + 0.120 + 0120 ) x 0.005
X 8fE T

(ON@2IY))
[12RHI4Y] TEAEREIS NE
AL ~ S 6L TR
[F4RF~HoRME] ZEMHRM A3

KSR

[1£f%0]

TR AL ER TXI (£ D4) S FR KD

OB

(PL90 X 9 X 968)

0.968 X 0.090 X 2T

0.968 X 0.009 x 1f X 4 f&pT
RE

X
W
i

Elﬁl

QIR

(PL90 X 9X971)

0.971 X 0.090 X 2@ X 16 &7

0.971 X 0.009 x 1f X 16 f&Edr
wRE

(PL90 X9 X 1241)

1.241 X 0.090 X 2@/ X 28 AT

1.241 X 0.009 X 1@ X 28 f&fr
RE

QUHEIR

(PL90 X 9 X 370)

0.370 X 0.090 X 2/ X 4 f&AT

0.370 X 0.009 X 1/ X 4 {57

e

0.090 X 0.009 X 1/ X 4 f&5pr
e

(PL90 X 9 X 520)

0.520 X 0.090 X 2/ X 4 f&AT
0.520 X 0.009 X 1@ X 4 f&pT
RE
0.090 X 0.009 X 1@ X 4T
RE
O~B&bh
[12RM%Y] KERERIBE /NG

0.614 m2
0.013 m2

0.384 m2

0.374 m2

0.026 m2

18.6 m2

55.8 m2

0.697 m2
0.035 m2

2.796 m2
0.140 m2

6.255 m2
0.313 m2

0.266 m2
0.013 m2

0.003 m2

0.374 m2

0.019 m2

0.003 m2

10.9 m2



HALET ~ 68 ] Clalfi
(4R ~E6 M) AR &5

IREER

[1£2RE40]
FMTFR M ALBR T (Z D 4) SRR

OLE75v
1) = 0.135 X 0.600 X
BAE( 0135 x 2@+
X

@7

2) = 0.180 X 0.760 X
BAE( 0180 x 2@  +
X
3) = 0970 X 0.310 X
AE( 0970 X 2@ +
X

@F77.v
4) =(( 0.640 + 0.960 )
+ 0.106 X
mE( 0105 X 2@ +
+ 0.640 + 0.960 )
5 =(( 0.640 + 0.960 )
X 2f&Pr + 0.250 X
mE( 0250 X 2@ +
+ 0.640 X 2@ )

O~B®&bh

THALETE ~ F5 6% [H] C Rl
[SF4£R M ~R6RM] R A5

SRR X0
StE AT
0.600 X 2@ )
0.010 X 8 T
wRE
L6FE AT
0.760 X 2@ )
0.010 X 16 &pr
RE
STE T
0.310 X 2@ )
0.009 X 8 T
RE

X 0.106 / 2

0.960 ) x 8T

0.191 X  2f

X 0.022 X 8 T
wE

X 0.106 / 2

0.960 ) X 4 T

0.191 X  Aff

X 0.020 X 4 fEAT
wE

(1ERIEY] HEER N

32.7 m2

0.648 m2

0.118 m2

2.189 m2

0.301 m2

2.406 m2

0.184 m2

1.478 m2

0.386 m2

1.632 m2

0.204 m2

9.5 m2

28.5 m2



TRERE T

[1£2f%40]

FEHTR LR T X (Z D4) IREEE SRR LD

( 0.100 X 0450 + ( 0.450 + 0.100
X 0.200 / 2 ) X 6 AT

( 0091 X 0450 + ( 0.450 + 0.100
X 0.200 / 2 ) X 6 fEAT

a

0.075 X 0.450 X 6 f@EfT
0.066 X 0.450 X 6 f&

E[ﬂ_‘t

BE( 0.100 + 0.403 + 0.100

+ 0.066 + 0.450 ) X 0.009
W=

[1EFYY] BEREIFM INEt =

FACE T ~ 6 L] ClRliE

(B4R~ HoEM] WREXFH 55t

ERERS LA
(B ARERH ~ S 6L R (P3~ PS4 ]

X 6 fEAT

TMT R EALER T X (£ D4) VAR Lk 2L E R L0

0.330 X 0.475 X 12 &7
P3~ p5EH

BE( 0330 X 2m + 0475 X
X 0.009
wE

(54420~ BOEM(PI~PSIEID] MBI EE A7t -

21

X 12 f&fT
P3~ p5EH

)

)

)

0.600 m2

0.576 m2
0.203 m2
0.178 m2

0.060 m2

1.6 m2

4.8 m2

1.881 m2

0.174 m2

2.1 m2



FMTHEER

O FHHET B 7L — MER R (A =7)
QEESHET)

TMTRIEALEL T X(ZD3)_ PRt £y b7 — eI LD

a) (0480 - 0.040 ) X 0.009 x 2ff
wRE

b) 0.480 X 0.009 X 2f&fT

RE

o ( 0680 - 0.040 ) X 0.009 x 2f
e

d ( 0480 - 0.040 ) x 0.009 x AfEp
e

e) ( 0680 - 0.040 ) X 0.009 x 3
e

TRIED B N L — MERRER (T =)

fgEs 1400

Fmep 1400 X

@ EARIFA B2 A (M T =7)

[1ERI40]
EHTR AL T X (ZD4) FrmFk LD
X 0.009 X 50fEFT

RE

0.191 X 0.009 X Afpr
RE
0.015 X 8T
RE

0.160 X 0.005 X 16f&5T
RE

( 0.400 - 0.015 ) X 0.005 Xx S8f&EpT

wRE

T [E AR PERR A (T =7)

QE AR B A (M LT 770)
[1#40]
FMTR LB T (ZD4) FERLY

FgER 0.100

0.100
T aEp 0.100

0.120

X 0.009 X 2f
wE

X 0.009 X 1@ X AfEFT
RE

X 0.015 X 2@ X 8fEHfFT
RE

X 0.005 X 1
wE

TEE AR R PR RS (M E T 7 70)

X 50f&E T

X 165 AT

AT

AT

&t

it

it

0.008 m2

0.009 m2

0.012 m2

0.016 m2

0.017 m2

0.06 m2

0.630 m2

0.007 m2

0.168 m2

0.013 m2

0.015 m2

0.8 m2

0.090 m2

0.004 m2

0.024 m2

0.010 m2

0.1 m2



@K AN A B R (AT =)

(18120

FATR LR TIX(Z D) FER LD
fan 0.968

FRRER 0.971

1.241

AR 0.370

0.520

X

0.009 X 4fPr
wRE

0.009 X 16f&T
wRE

0.009 X 28f&fT
RE

0.009 X AfPr
wRE

0.009 X AfPr
wRE

ACERERIEA e fE (AT =)

OWEREHEA (EHT LT 77 Y v=T)

(1721 20]

A = BER OEZ7700 1) 05
A = TR @QU=7T 2) 1D
A= TR @U=7T 3) 15

A = REIRQ@TF7T70Y 4) b
A = IR @TF770Y 5) b

IR (BT LT 770 v=T)

OWIE SR A (M =7)

[1#40]

AT R 0 ALEE T (Z D4) IRZRE SR FEAIN LD
0.300 + 0.066 )x 0.009 X 6f&E[r

(

A=

IOE SR PR (AT =)

DGR 1L LE B B R (FH T =)

[ B4R~ 561 M)

FAT R AL LK D4) PGP 1L L8 ZEM B L0
0.115 X 0.475 X( 1@m X Af&Fr

P34
+ 2l X S8EPT

P4~ PSEH

VAT 2B PR A (BT =)

!

at

At

at

)

at

0.035 m2

0.140 m2

0.313 m2

0.013 m2

0.019 m2

0.5 m2

0.648 m2

2.189 m2

2.406 m2

1.478 m2

1.632 m2

8.4 m2

0.020 m2

0.02 m2

1.093 m2

1.1 m2



O~O@IFIFEREVDIETHY | FHAREH ~ F 6L M TRIE

[(O~®F4EM~FEoRM] EMTHEER /b

[O~@1&EMHEY] AR

DITEB LR ~ H6 M DA
[DB4EM~BeEM] MR /I =

BRI (DO~O@F A M ~ 6L DF A ~E6REH]) L0

SHEHEHERR

EESHED)|
OXHEREA &> b7V — M T FE (e e
TMT R EALE T X (£ D2) T &y b7 — eI LD

»H) A

V) A
C)

5) B)
C)

0.071

0.013
0.013

0.013
0.024

X

X
X

X
X

[F4ZMI~ oM ] EATERR A% -

SHERE T £y N L — Mg RS (U ERE) FF =

QXHEREA T N7 L — MEH R (FP ]S
TMTFR EALEE T (2 002) M o b7 L — REfl LD

z) D)
E)
F)

B) D)
F)

0.014
0.013
0.020

0.006
0.008

X
X
X

X
X

10 B =
1065 AT =

10 B =
1065 AT =

RHEHES 2o N7 L — NS HI T A% CRETXHBUR) 3 -

@ THERE T o b7 L — M S
FHTHE FALER T (FD3)_ TR EE LY

7)  a)

Z) ¢
e)

0.027

0.038
0.038

O~B&h

X

X
X

20& T =

2 AT =

TR By b —EREE § =

[1EMLY] MBI NG =

FAPE I~ 6 R CAME
(B4R~ B6EM] HEMEER St =

9.9 m2
29.7 m2

1.1 m2

30.8 m2

0.284 m2

0.052 m2
0.052 m2

0.052 m2
0.048 m2

0.5 m2

0.140 m2
0.130 m2
0.100 m2

0.060 m2
0.080 m2

0.5 m2

0.054 m2

0.076 m2

0.114 m2

0.2 m2

1.2 m2

3.6 m2



XHEET £y b7 L —MERR
(18120
O g R (i e EU)
BT RE MERE RO D

A = 05 = 0.5 m2
QMR i R (0 i eHEEA)
Bt A E HERE RO
A = 05 = 0.5 m2
(3D T (A Wl A 122 Mt T i (gt e A
AT AL T X (2 D2)_SHERE D & 7L — REX LD
A) 0.027 X 1@\ X AfEFT = 0.108 m2
B) 0.020 X 1@ X AfgfT = 0.080 m2
T E AR B i FE Gk EAE) 5t = 0.2 m2
(@) T (B A WA H it e Al (PP R SRS )
EHTR AL T X (ZD2) cHEREN 'y 7L — MR XD
D) 0.020 X 1@ X 10f&8T = 0.200 m2
E) 0.020 X 1@ X 10t = 0.200 m2
T B AR R B2 A (P R eHES) = 0.4 m2
O~@Ddy
[12RE U] SHEET 2 —MMERR N = 1.6 m2
AP ~ 625 Clal
[ BARRI~EF6RR]] HMEEBT 2V —MER &8 = 4.8 m2
TR HERR
[118240]
THERES B N L — N HE
FAHTR AL T (ED3)_ TR X0
a)  0.024 X 2fHFT = 0.048 m2
b)) ( 0.023 + 0.023 ) X 2R = 0.092 m2
¢)  ( 0.024 + 0.024 ) X 2fE5py = 0.096 m2
d  ( 0.023 + 0.023 ) X APy = 0.184 m2
e)  ( 0.024 + 0.024 ) X 3f&FF = 0.144 m2
a)~e)zY
(122 Y] THABIERR NGt = 0.6 m2

FRALE ]~ HE 6 L] ClRME
(B4R~ B6EM] THRUEEER & - 1.8 m2



TR Y L —MER
[1£8/40]
(DU H 1 £
HBoEF R RO
A = 0.2 = 0.2 m2

@ MM I A
o a5 R T AR D
A = 06 = 0.6 m2

(ON®IY)
[1RE4Y] THEEY YN L —MERR NG = 0.8 m2

FACE ] ~ SO L] ClRME
[BB4EM~E6EM] THRET By V—MNER &7 = 2.4 m2

TR AR 1R
ORMERET & b7 L — M2 FE (e RS
[1£f%0]
HEFEE AR Y F L — MERR@DD
A = 02 = 0.2 m2

QOXHMEREA & M7 L — M R (0 R e )

[1#2F40]
Fo st R E HME T £y b7 L — MER@)
A = 0.4 = 0.4 m2

O EAMIRA (S AE) 12 b [ st
[1£Ef120]

T ELAIIT GORTER) SR (AR D LD
( 0.100 + 0015 + 0.100 )

X 0.0056 X< SfEfT 0.009 m2

0.100 X 0.015 X 2{f X 8EAT = 0.024 m2

TEE AR, G Bethmfg 7 = 0.03 m2

Tl



EEMAIM (XRE) FHE
fl @ X Wi &

© o ﬂ
[e]
HIE > b
[e]
o
15 100 | 100
o 1.
aiml |- o
0 ®
&
15
18
DK AR AA $22 1 1 A
[1EERI40]
EMTREAE TR (D) e ERID
wRE
geEn chpggp 0.090 X 0.009 X 20
X ( AfPT o+ 16fEFT o+ 28fEPT ) = 0.078 m2
RE
siEMRME 0.090 X 0.009 X 1M

X AfERT + AfEAT )

0.006 m2

AOEAA A e RS &t 0.08 m2



ORI SR B IR
(B4R~ 612 ]
INZRAE SCRPMRERIX (HSAH (X T 20
WA 0.300 X 0.100 X IfEFT X  1£%RH = 0.030 m2

EARR . EoZE 0.300 X 0.100  x  2M&pT X 27RfH = 0.120 m2

RO et i 3+ = 0.2 m2

RREX MR

AREX M R E R

Gllooo

FE1EM. F6EM

f———
1 Al ¥ = =1
RBL e OERZY) RREXSHRMER 18
[
#i&k 30300
250 9200 11400 9200 250
[] ‘ [l f ‘ [] i pl
1
T i | iy o o TR0 O I | T
7\ 7N : I 2 ‘““’ﬁ G I G ﬁ’“”’ N 1 : 28 'ﬂ?'
/, s /, ~ /, s /, N /, \ /, s
NG NG N N SN N
1 7 AN 1 7’ N [l 7 AN 1 7z AN [l 4 AN [l 4 AN [l
2 N\ 12 ANY 4 N\ 2 N 7/ ANY 4 W\
e N NI/ N [T NI/ i ] NS
1 N4 N N4 s N N
\30' \QJ\O/ AN NI Ny A \uol \QJ
2 — T AT ud T T P
BH—= f et oot —
F21EM ~ FE5EM
fm———
1 ae » = =
Rl - OERRY) FREXSHEMER 26/
e
#i& 30300
250 9200 11400 9200 250
vyl 1 ] ] 1 v
| 4 T L S i ] iy | T
EhE Z8N : e 7R 7N BT : ZS ==
i PN N N PR |
1 27 N 7 N 77 N 77 NN 77 N 7 AR |
" / N / N 2 N / N 7z N z N i
" /// \\\ /// \\\ 2 \ /// \\\ /// \\\ /// \\\ 1
[Iyis AN e N i N e N i N 7 N
2 D 2 D 2 4 D 2 D 2 N
"z N e N NP NI NI N
1,7/ 2 NI N7 NI NI D
e ————— TR KX Fmy T T
S5 t [l L oses t —+

O~@IFER LV DIETHY | BB~ H 6L M TR fE
[(O~@1EMYY] EEMAER 3 = 0.7 m2
[(O~@F4EM~FeEM] EEMAMER NF = 2.1 m2

OITFAL M~ 6B ofE
[OF 12 ~FoRM] EEMAISIER N = 0.2 m2

ERENEH(D~@F A ~ 6], @F 4 ~FH6REH]) L0
(B4R~ E6EM] ZEMAIMER &5 = 2.3 m2



TRRE R
(4L~ F61EH ]

T [ AR ) 4 52 1 o
BoEEt R EE AR RO D
A = 0.2 = 0.2 m2
[FBARRE~FORH] REEI MR G5 = 0.2 m2
FAMT - FEAMTIERR
706.5 — 30.8 = 675.7 m2
RS
RHEHE — cHEREERR
76.8 — 3.6 = 73.2 m2
iR
XHEREN By b7 L —b - xHERE T 2y L — MERR
15.9 — 4.8 = 11.1 m2
RS
TR - TRRREIERR
59.7 — 1.8 = 57.9 m2
iR
THAET B TV —b - TR By ML — MERR
12.9 — 24 = 10.5 m2
RS
e E AR — T E AR
55.8 — 2.3 = 53.5 m2
RS
ASPAR R AA
32.7 = 32.7 m2
TREEAR
28.5 = 28.5 m2

INIRAE SCRIME — WRORAE SCRAM 18R,

48  — 0.2 = 4.6 m2
RS
VAR L2
2.1 - 2.1 m2
[F4EF~R6EH] BEREEH - 949.8 m2

2. BB L Bt A AT
A = BIEEFELFECEE = 949.8 m2

3. BRI K OB AR 9~ [B1Y - FEA T
A = BEmMBELFECEE = 949.8 m2



A BFHIF LSS
RUbFRE A X 0.4kg/m2
949.8 m2 X 0.4

5.y ¥R R A B
30.300 m X 4 fEHAT X 2 M X 3 EM

6.1 FE PCBEE ZEM L Sy
il RS T oo CEF E

379.9 kg

727.2 m



5. XEMEL
(1) %ELHE

I & WEX 5y BALT & 2
S H R m2 3.0 1FEArL
Bhf T H m2 3.0 BHRE V)9 FA AR (Re- T 5R)
T m2 3.0 SRR P IR T8 (Re- 1 5%)
& m2 3.0 A LR R BIE SR T8 (Re- 1 )
B " g m2 3.0 FEAIE 5o S BRH 112 (Re- T )
S FEREE T :
‘ kR m2 3.0 PIRANY S FHNERE 1% (Re- 1 %)
XAME T ‘ -
TR B A A m2 3.0
FIEHI B OB U BHA T m2 3.0
HWFEIA 55 kg 1.2
KR EPCBRET Ly | 1F — fhfEREEmME T TabY il L
X AL B m2 4.5 o=
KEEIRT —
BRI A m2 4.5 By 1R




(2) HEHE
L. SOEAffE T
LA PRt T
1)35 Hi g3
KAEME T XD
& B S
[172FE %]
@D 0.059 X
CADEHAI

®@ 0.023 X
CADETI

® 0.099 X
CADETI
DO~y

T Bh 3T

[1£04Y]

@ 0.056 X
CADETBI

B 0.028 X
CADETI

® 0.095 X
CADETI
D~®&Y

21

21

Lt

21f

21f

L1

20& T

20& T

20& T

20& T

BREEF (E S, B 3K) KD

FARER] ~ S 6 £ ] TR

2) U R Bl R

A = BETRLAUHR

EEUB¥S

[1ZEMEY] Z& /A

st

&t

|

[ ~FoEM] K &5

3) K BEAN Mo OB [A]IL - FEHIA T

A = BETRLAUHR

DUFHIA ALY
SR A
3.0 m2

X
X

SR EEPCBEEFEM ML 5y

ffEEEME L Cha bt |

0.4kg/m2

0.236 m2

0.092 m2

0.198 m2

0.5 m2

0.224 m2

0.112 m2

0.190 m2

0.5 m2

1.0 m2

3.0 m2

3.0 m2

3.0 m2

1.2 kg



2.F M ER T

[ 18814 ]
FAMIE T LY
1) T HIGLEE, &R B A
& AT Pk B =
@ 0.720 X 0.070 X 20 0.101 m2
. 0.470 X 0.070 X 27 0.066 m2
%i © 0.720 X 0.470 - ( 0.260 X 0.260
+ 0.260 X 0.260 X 1/4 X =& ) 0.218 m2
[ E SR E Ty 3 = 0.385 m2
ff; ® 0.720 X 0.070 X 20 = 0.101 m2
I ® 0.470 X 0.070 X 20 0.066 m2
;g%g ® 0.720 X 0.470 - ( 0.260 X 0.260
+ 0.260 X 0.260 X 1/4 X =& ) 0.218 m2
ATEN SR T B = 0.385 m2
(0.385m2 + 0.385m2 )X 28T 1£#5 3 = 1.5 m2
1.5m2 X 3£ [Farei~EeM]] Aft = 4.5 m2




6. BiHT

(1) BELHEK
T H ' X o HAL H &= i =
i m2 445.9 B T o — MR AR
I m2 445.9 Bt 1 > — MY AR
i
B m2 1039.4
i AR R B TS —h T | m2 445.9 6 SR 45 L [RTEE




(2) BEFHE

1. 2% T
(B4~ E622 M ]
fii T (B2 E ) (£01) Kb
1) it 5
Bt L — MRV R
4.800 X 92.885

2) §E
Bh3 T o — NEV+HIRRS
X m R e RER

3) HEB Y
2.590 X 92.885

2.500 X 92.885 X 2
1.800 X 92.885 X 2
GE3 S Ferl

4) g AR MR T A —R L
XK e L AR

445.9 m2

445.9 m2

240.572 m2

464.425 m2

334.386 m2

1039.4 m2

445.9 m2



7. ®&&

(1) HELFR
T & o X 4 HAL ¥ & o
TEE T 7 A R Orit B i 10 el
MR PR B 7 v 22— i 1175
T B R #H 1175
B F4R B 98 12AY
VA AR N 1 1175
VARG N a-H 3 TT T — Nk
7T — IR T 45— e 5 FIRE LA S
7V —{Fra— LT s — [ B 0 NGIY e T
T %7 —HHEPAT (/L4 — il 0 NGt E
tEEBALE =Ry 15
LA SEREAEE LR T 4 V2 — il 175 NGt E
SEREIEE 2R T4V 2 — 5 21 NG e
EBEENTF ya— LT g H— e 0 NGIY e T
FE BB E FHHEPA Y 4L 4 — B 0 NGIYE
B =R 3
BLZE R BRI 17 1L B — i 5 IR LM 22
BLZE R 20 L2 — 75 0 IR LM 22
BERBEAFya—L7 o 8— | K 0 NIV E F 5
B bR FTHEPA ™ L4 — L8 0 NIV S
#E 2 2V 1
VESEBRBEE [ 1 e




(2) HEFHE

1. et
1. ZRMEARER
1) EBEY 7 7 AR AR A

E=it|

N = 1»~"=74 X TA + 1/~N=74 X
TSRb, RIBERIZA - (3<EE  ZERATEIR

2) WP I PRE R 7 L 2 —

LR AEEE/ AN D TR B R -5 A 50 ]

1L (7T ANE)

fiEREME PKEERE THMRELE IREE
15.83

(N

Nl =( 026 + 0.19 +
X

TR L (BRI B

i EME PKEERE IHMRELE IREE
19.00

(N

N2 =( 031 + 023 +
X

iz LR R

friEREME HKEERE THMRELE IREE
13.57

3N

N3 =( 022 + 0.16 +
X

3) T L EBA AR
1H4EFEH/ A

+
X

+
X

+
X

N = R AR#EEN 7 o VF—LRCEE

4) B FAR
L H4#ABER /A

N = MR EEH7 V2 —LRILCYE /

5) Y a— AN —
LA A&/ A

N = MR AREE 72— LRI R

2. BRGNS

KIURETL o (7T ANEHBIFEHIEER]) 0 A IR H

1) 7V —2 b—h (1B )
T v T — Wi
[ T B 208 R - H B 20 ]

iR ERE HKEEME IMRELE IRMEE
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